



距北京奥运会开幕还有 92 天

五环短信

“祥云”飘过云山珠水



杨景辉拉开广州传递序幕

据新华社电 盼望着,盼望着,奥运圣火终于来了。带着一路深情祝福,带着清新的椰风海韵,“祥云”火炬从“天涯海角”登陆南粤大地,来到建城2222年、古老而又年轻的广州。

“广州从来没有这么热闹过,比春节花市和花车巡游还要热闹得多。”60多岁的老广州人邓阿姨看着中山纪念堂前如潮的人群感叹道。

从白云山到广州的母亲河珠江,从中山纪念堂到解放广场,从广州大桥到天河体育中心……到处都是欢腾的人浪。一日间,“祥云”遍游云山珠水。

上午8时许,在“羊城第一秀”白云山脚下的白云国际会议中心,奥运火炬内地传递第二个省份广东省首站广州站的接力活动拉开序幕,雅典奥运会跳水冠军杨景辉迈出了广州传递的第一步。而当最后一棒火炬手董兆致高举“祥云”火炬跑进天河体育中心时,全广州的目光都聚焦在他和“祥云”火炬上。《同一个世界,同一个梦想》的大型文艺表演将火炬传递活动带到了最高潮。

广州的火炬传递路线全长40.82公里,经过羊城十大景点,208名火炬手包括体育明星、工人、学生、企业家等遍及社会各界,充分体现出广州城市的包容性和多元化。

今日,奥运火炬在中国改革开放的第一个特区深圳市进行传递。

体操奥运席位开始残酷减法 24人名单仅一半最终入选

本报讯 昨天,2008年全国体操锦标赛暨奥运会选拔赛在天津体育中心体育馆拉开帷幕,这是一次吸引体操界目光的重要比赛——作为奥运会前最后一次全国性公开选拔,本次比赛结束后,体操队目前的24人奥运大名单将初步精炼出一个男女各9人、共18人的名单,而最终到奥运会时,这18人又将细分为男女队正式参赛队员各6人,替补各3人。细算起来,目前大名单中的24人,最终只有12人能踏上奥运赛场,入选概率仅为50%。因此,一位圈内人断言:“这次全国赛的水平绝不亚于世界大赛!”

圣火登顶珠峰路线正式公布

定了,祥云就从北坡走



圣火登珠峰



张志坚介绍路线 新华社发

昨天,中国登山协会新闻发言人张志坚博士证实,在奥运圣火珠峰展示活动中,登山运动员将沿珠峰北坡的传统路线冲击世界之巅。

据介绍,目前登顶珠峰有近20条线路,南坡和北坡各有优势和劣势。就位于中国境内的北坡而言,去年5月为测试火炬燃烧而登顶的传统路线将是本次奥运圣火珠峰展示所选用的路线。天气是影响登顶珠峰最重要的因素,综合起来看,5月是攀登珠峰最好的时期。在5月里,分别有4个最好的登顶时间“窗口”:5月的第一周,10日至15日,20日至25日以及5月底至6月初。如果所有条件都很配合,一支登山队大约需要4天就可以顺利登顶,而最后一天的天气状况最为重要。张志坚博士表示,未来几天会有好消息等待着大家。

的因素,综合起来看,5月是攀登珠峰最好的时期。在5月里,分别有4个最好的登顶时间“窗口”:5月的第一周,10日至15日,20日至25日以及5月底至6月初。如果所有条件都很配合,一支登山队大约需要4天就可以顺利登顶,而最后一天的天气状况最为重要。张志坚博士表示,未来几天会有好消息等待着大家。

图说大本营

活在珠峰

在海拔5200米的珠峰脚下,上百顶帐篷组成了珠峰大本营。这里驻扎着肩负奥运圣火珠峰传递展示使命的登山队,以及气象、环保、通信、电力、消防等部门的精兵强将,还有上百名中外记者。通过下面几张图片,我们为您展示一下他们的生活。



卫生站



厨房



厕所

三大难点

高空风巨大威胁 翻越第二台阶最大考验

张志坚博士介绍,在这个登顶路线中,最主要有3个难点。

首先是6500米营地到7028米,这个过程是个大的雪坡,平均斜度高达40%,陡的地方达到了60%,而且积雪很厚,容易产生雪滑、雪崩等危险。

其次是冲击7790米的三号营地,在这个积雪地带的中部——即海拔7500米左右的地带,就是登山者常说的“大风口”。对于北坡传统路线上的攀登者来说,降雪并不是最大的威胁,最大的威胁是强烈的高空风。这里的风速急剧增加,容易造成冻伤,给人员造成威胁。

最大的威胁,最大的威胁是强烈的高空风。这里的风速急剧增加,容易造成冻伤,给人员造成威胁。

第三个难点就是8700米左右到8750米的“第二台阶”,这里是登顶珠峰的最大考验,几乎都是直立的峭壁。中国登山队当年攀登珠峰时是用人的肩膀把人扛到顶峰的。现在这里已经设立了一个金属梯子,目前完好无损,不过要翻越这个梯子到达顶峰,依然需要面临滑退的危险。

一个疑问

最后登顶人怎么确定? 体能为先 考虑民族性别构成

昨日,中国登山协会新闻发言人张志坚博士对最后能够登上珠峰的火炬手标准进行了说明,他表示这需要3个标准来确定。

首先登山是一个集体性运动,需要队员具有团结协作精神和奉献精神。每名队员到最后体力和适应性都不一样,所以需要根据具体的情况进行确定。登顶珠峰光靠个人不行,每名队员体质也不同,每个人都要有奉献精神,为奥林匹克精神争光

的信念。

其次经过之前的修路、建营和前进,每名队员的体力都有不同程度的消耗,登顶珠峰需要有足够的体力突击,最后选谁要由队长适时来定。

第三个条件因为奥林匹克是全世界大聚会,也是中华56个民族的共同盛会,所以在体力精神相当的前提下,会考虑民族、性别和年龄的组成。本报奥运报道联盟

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

民族使者为了祝福北京忙“补课”

笔者近日从“祝福北京—王老吉56个民族祝福之旅”活动组委会了解到,五一期间祝福北京活动的各族使者几乎都放弃了演艺活动和休息,专心练功、筹备祈福盛会。

据悉,随着“祝福北京”活动在全国各地的不断深入开展,各族使者齐聚北京共同为北京祈福盛会的日子也将日益临近。在

五一国际劳动节休假期间,各民族祝福使者都放弃了一切演艺活动和休假,专注于提高才艺,学习奥运知识,为自己在祝福北京祈福活动中能完美表现苦练内功。

笔者从本次活动的官方网站上了解到,第四十四期的黎族展示已经结束,投票选举出来三名祝福使者候选人,陈有

华是位70岁的老人,退休后依然热爱文体工作。笔者问及五一假期的安排,老人表示五一要在家学习奥运知识,练好自己的祝福礼物——黎族的特色乐器唎咧。

笔者联系到黎族使者候选人的伍学云,伍学云说:“奥运是全国各族人民期盼已久的大事,为了表达黎族人民对北京

的祝福,奥运的期盼,因此才决定五一期间统一组织学习奥运礼仪和知识,为北京奥运献上最美好的祝福。”

还有网络艺人同样放弃了五一期间的各种商业演出活动。在26号海口祝福北京选秀现场时,其经纪人告诉笔者,因为5月份要回成都准备奥运火炬的传递,所以在最近一段时

间里尽量推掉其他的活动,专心补课“奥运课”。另据祝福北京主办方加多宝集团相关负责人透露,第四十五期将展示给大家的苗族祝福使者三位候选人,分别是451号滚元亮、452号阿幼朵、453号莫庆学,他们将以体育、茶艺、舞蹈等个人才艺秀的方式,充分向大众展示苗族的民族特色以及对奥运的

期盼。相关链接:“祝福北京活动”是由加多宝集团(王老吉)独家赞助的一个大规模的全民族参与大型活动。作为中国第一次以56个民族祝福使者评选为主题的活动,“祝福北京——王老吉56个民族祝福之旅”活动计划历时13个月,奔赴56个民族居住地挑选民族使者。

产业再造,新模式要动“奶酪”

2008年2月29日,国内信息内容服务商万方数据和中华医学会共同宣布正式启动了战略合作。根据双方的协议,中华医学会将独家授权万方数据来实现其旗下115种医学专业期刊的数字化服务推广。合作双方将坚持“传承百年经典,铸就精品中华期刊群”。

此次万方数据与中华医学会的战略合作,可以说是迈出了“产业再造”的第一步,此举真正完善了内容产业链的循环串联,形成产业协作。在这一模式中,中华医学会承担的是内容创造的角色,万方数

据承担产品数字化、数字内容品牌推广和数字信息产品制作发行服务的角色。同时广大信息用户也将获取更高效、便捷、互动的资讯服务。

中华医学会和万方数据的合作,所展现的恰好是一个全新的协作模式。从万方数据的签

约,传统出版商的产业变革中,越来越多的信息服务商也在不断的思考自己的角色和价值。信息服务商将依托强大的信息资源源头,结合对信息用户的深度了解,对信息内容进行细分、对比、分析和综合处理,提升信息服务的质量和效率,以增强信

息服务的核心竞争力。在这一方面,万方数据的种种成绩都说明他已超越同行很多步,将引领产业开拓新的信息服务局面。也充分印证了“企业的竞争优势取决于企业能否拥有比对手成本更低、构建速度更快的核心竞争力”这句话!

万方数据和中华医学会的合作本着“传承百年经典,铸就精品中华期刊群;再现世纪华章,打造医学信息新航母”的行业精神,逐步与世界接轨,努力发展成为世界一流的信息服务提供商,屹立于信息服务业民族之林!